

高铁概念股盛宴开启

今年以来大盘下跌了13%，而中国南车却上涨了35%，这只总股本达到118亿的“大象股”，以往并不被市场看好。中国南车强势表现背后的原因，在近期揭晓。

12月7日，国务院副总理张德江在第七届世界高速铁路大会上表示，中国已经把高速铁路作为优先发展的战略性新兴产业，今后将加大支持力度。高铁概念股终于有了最强的支撑，昨日纷纷大涨。不过，分析师表示短期内，高铁概念股由于缺乏利润数据的支持，上涨持续性有待观察，但中长期值得投资。

□快报记者 陈诚

高铁概念股大涨

国务院副总理张德江表示，在“十二五规划”中高铁将作为新兴产业大力优先发展，“十二五”期间国家将在财政投入、建设用地、技术创新、经营环境等方面加大支持力度。另外，中国政府鼓励国内铁路企业“走出去”开拓国际市场，在积极参与其他国家铁路建设的同时扩大高速铁路行业的对外开放，与其他国家分享技术成果并加强合作。昨日，受政策利好消息的刺激，高铁概念股集体大涨，其中，铁路基建类个股晋西车轴、天马股份收于涨停，机械车辆制造类个股中国南车、中国北车分别大涨6.95%、5.97%。

长江证券的研究报告显示，《铁路中长期发展规划》原计划到2020年高铁里程达到1.6万公里以上，加上其他新建铁路和既有线提速线路，铁路快速客运网将5万公里以上，连接所有省会城市和50万人口以上城市，覆盖内地九成以上人口。而根据目前开工情况，预计在2012年高铁投运里程将达到1.3万公里，高铁建设将远远超出预期。另外，瑞银证券近日发布研报认为，中国政府可能将提高“十二五”期间的铁路基建支出，使得2012年以后开始每年的支出将继续维持



中国南车近期走势强劲 制图 李荣荣

在7000亿元的水平，高于2008年底调整后的中长期规划里3000亿元的年均投资目标额。瑞银认为新增投资中将有很大一部分用于建设高速铁路，这将使轨道交通装备制造从中受益。

机构围猎中国南车

昨天，中国南车创下了2008年上市以来的最高价7.83元。在近期颇为动荡的A股中，中国南车表现颇为抢眼，成为高铁概念股的领头羊。在近期券商推荐的众多“2011十大金股”中，中国南车的重复率也最高。

瑞银11月22日发布的中国南车研究报告，上调了2011年、2012年盈利预测，即每股收益为0.35元、0.43元。瑞银的业绩测算基础是，2010年、2011年中国南车主营业务收入分别达到610亿元、840亿元。

随着中国南车业绩在半年报的释放，越来越多的公募基金开始重点关注中国南车。“经济结构转型和通胀的背景下，可选的投资标的很少。高端制造在今年7月进入我们的视野。”一位公募基金经理表示。

中国南车公告显示，已有16只基金持有中国南车3.98亿股。在2010年二季度，社保基金、南方、长城等公司旗下基金纷纷大举建仓中国南车。

短线追高需谨慎

国信证券的分析师于国章告诉记者，高铁获得政策支持，投资已经成为实实在在的真金白银，将成为“十二五规划”的热门概念板块。不过，他同时表示，由于中国的高铁起步时间较短，投资的回报并不能从短期可以看出来，一些相关行业的利润状况并没有得到及时反映。另外，东方证券的分析师吴亚俊告诉记者，由于铁路属于公用事业，相关行业的利润可能将有所控制，因此短期高铁概念板块业绩的增长还不是太明朗。

分析师表示，从长期投资的角度看，高铁概念板块可能是一个机会，但是短期还是必须有所选择。吴亚俊认为，目前高铁投资主要是基建项目，因此对这些企业的业绩增长将是实质的，选择这些个股的机会相对稳健。“目前来看，前期类似装备制造的中国南车都有不错的市场表现，股价相对较高，追高需要谨慎。”吴亚俊说。

另外，长江证券研究报告指出，对高铁装备行业的投资逻辑是短期看好一次性投入设备相关企业，随高铁建设进度，设备交付高峰可能带来业绩刺激。中长期看好易耗品设备相关企业，易耗品需求会随着高铁保有量的提升而大幅提升。

A股指数8日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2868.73	12671.81	3194.90
最高	2880.56	12823.15	3215.28
最低	2843.94	12586.45	3166.77
收盘	2848.55	12615.41	3171.88
涨幅(%)	-0.95	-0.33	-0.89
成交额	1117.6亿	986.8亿	870.6亿

股指期货8日行情

合约	IF1012	IF1101	IF1103	IF1106
收盘价	3159.6	3190	3243.6	3305.8
涨跌(%)	-1.92	-1.92	-1.81	-1.53
结算价	3185.6	3215.2	3268.8	3327
成交(手)	167505	7782	2019	271
成交额	1610.1亿	75.5亿	19.9亿	2.7亿
持仓(手)	20803	3830	3940	1166

华夏银行

8日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	664.29	658.96	666.95
港币	85.52	84.84	85.87
欧元	879.61	861.07	886.68
日元	7.9235	7.7564	7.9871
英镑	1044.82	1022.79	1053.21
瑞士法郎	671.55	657.53	677.22
新加坡元	505.68	495.22	510.15
瑞典克朗	96.26	94.28	97.13
加拿大元	655.74	642.17	661.54
澳大利亚元	652.88	638.53	657.86

博弈全球市场 汇聚精英财富 中国银行2010年个人“双向宝”交易大赛

为感谢广大投资者的长期支持，中国银行江苏省分行隆重推出2010年个人“双向宝”交易大赛，为您提供一个展现投资才华的平台，中国银行诚邀您的参与。

【大赛时间】 2010年11月1日上午8时15分——2011年1月22日凌晨4时00分。

【参赛对象】 凡在大赛期间在中行江苏省分行进行“双向宝”账户交易的客户。

【奖项设置】 分别设立盈利率奖项和交易量奖项。盈利率奖项按账户设置大奖奖、交易量奖项按账户设置周奖、月奖和大奖奖。获奖选手将获得最高价值4800元的奖品。

本次活动解释权归中国银行江苏省分行

详情请登陆 www.bocjs.com 或致电 95566



»股市奇闻

一觉醒来，股票账户上多了1亿

原来是券商系统测试，律师称涉嫌侵权

谁都想一夜暴富，谁都想天上掉馅饼，这种奇迹就降临在广州股民王先生身上：本月4日早上，他打开自己的证券账号查看资金状况时，惊见账号里多了一亿元！

“当时看到这笔巨款后，我是很开心的，因为长这么大还没见过这么多钱，但仔细想想，这笔钱来路不明，而且我深知相关的法律，可不敢随便动用啊，因为要负法律风险的，我可不想做许霆。”王先生说，他的心境经过短暂的跌宕起伏之后也就淡定，也就没太以为意。“当时正值周末，所以账号里资金是无法调动的，我也没办法联系券商说我急需用钱，需要动用炒股账号里的资金，毕竟这不是我的固有资产。如果动用一亿元的资产，要承担的后果是无可估量的。”

“星期一(6日)早上，这笔巨款突然消失了，就像它毫无征兆地出现一样。”王先生说，上周六巨额资金都在其账户上，但这周一早上股票

市场恢复正常时，他打开账户发现这笔巨款不翼而飞了。王先生表示，他在周日并没有查看账户状况。

7日下午，记者联系了王先生开户的证券公司。在得知王先生的遭遇后，一名相关负责人说：“这是为了系统升级而选择了部分客户进行的测试。周六存一笔钱进去，看看系统是否正常，当天，钱就会自动消除，不会影响账户本身的固有资金及所购买的股票。”

广东红棉律师事务所律师陈林表示，股票账户，包括银行账户等，都属私人财产，券商或银行都是不能随便调整账户所有人的账户余额的。“如果券商要做系统测试，得征得账户所有人的同意，如果没有的话，券商就有侵权嫌疑。”

无独有偶，2008年，山东章丘的王先生查询自己的股票账户时，也发现可用资金数额多了1亿元。但隔天下午其股票账户就恢复正常，1亿元不见了。

爱国者平板电脑

阅读，让您抓住时光，随时学习充电，感受平板电脑所带来的完美移动互联网体验。

股票涨跌随时看

怕错过大盘狂涨，怕大跌之前不能抛出？有了aigoPad，股票涨跌随时看。再也没有被领导监视电脑屏幕的恐慌，再也没有被上司逮个现形的尴尬。aigoPad，你掌上的金融理财专家。

游戏、电影全兼容

aigoPad以靓丽的画质、逼真的音效，轻松实现数码相框、网络视频播放等多种功能。它时尚外观下是仅330克的重量，7英寸高清触摸屏，无论是男士的手包还是女士的手提袋均可轻松装下。

时尚新礼，尽在爱国者平板电脑

爱国者平板电脑家族有E500、E700、E501、P880等不同规格和价位的产品。这些功能强大的创新产品，无论是对强调提高效率的办公用品采购还是要求新意的会议礼品、商务馈赠、单位福利采购都是最佳的选择。



aigo 爱国者

江苏咨询热线:李小姐 13913393391 张小姐 84678067